

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELEDE-UTCA 8. Telefon száma 51-68.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELEDE-UTCA 8. Telefon száma 51-68.

Mai számunk főbb közlömenyei: Vöröskök: A nagy vita után. A politikai helyzet Franciaországban.

nyilatkozatának becikkelyezése merőben ellenkezik a magyar alkotmánynyal. Nem változtat azon, hogy a javaslat sérti közjogunkat.

Rátágy László, Polczner Jenő és a többiek. Erdemét szerették az elismerésre. Valamennyien komoly tudásukat, lángoló hazafiságukat, alkut nem ismerő meggyőződésüket, föltétlen alkotmány-tiszteletüket, s demokratikusan szabadelvű érzelmeiket vitték bele a küzdelembe.

remelt a tegnapi három szavazás. Ép azért tegnapi jelentésünk pótlására egyetmást még el kell mondanunk.

mány általános politikáját helyeslik, s hogy ezek akkor, mikor most a kiszolgáltatásért rosszaságukat fejezik ki, tulajdonképen nem a kormány eljárása ellen, hanem az 1898. évi szerződés ellen foglalnak állást.

A nagy vita után.

(Sz.) A trónörökös házassági nyilatkozatának becikkelyezéséről szóló javaslat dolgában az általános vita ma véget ért.

Bármi történjék, bármit hozzon a kétes jövőendő: a történelem majd leszámol ennek a mostani magyar parlamentnek ezzel a mostani cselekedetével. Leszámol, valamint hogy leszámol annak a hitvány kornak romlott szellemével is, mely megteremtette a most lefolyt vitának történelmi alapját és első forrását.

A függetlenségi párt mostani magatartásával, nemes elvi küzdelmével tanuságot rakott le a kétes nemzedékek számára, hogy ez, ha majd tanulmányozni fogja e korszak történetét, láthassa, hogy nem a parlament elhatározásából kell következtetéseket vonni a magyar közszellemre.

És Waldeck-Rousseau ezt tényleg okosan is tette. Goujon ugyanis indítványát azért tette, hogy ezzel a többségben szakadást idézzon elő, tudván, hogy a többséghez tartozó bourgeois-képviselők meg fogják szavazni ezt az indítványt s így a kormány kisebbségben marad, akkor is, ha Waldeck-Rousseau és kormánya még oly szilárdan ül is a nyeregben.

Igy aztán akkor is űve maradhatott a kormány a helyén, mikor a ház 306 szóval 196 ellen helytelenítette Sipido kiszolgáltatását.

A trónörökös házassági nyilatkozata tehát becikkelyeződik törvénykönyvünkbe. Becikkelyeződik azzala a módosítással, melyet Széll Kálmán miniszterelnök már ma bejelentett, s melyet a kormánypart igen zajos, szinte tüntető helyeslésekkel fogadott.

A függetlenségi párt szigorúan elvi álláspontjából tekintve. És nem bir jelentőséggel azoknak a súlyos pszichológiai aggodalmaknak az eloszlatása, vagy akárcsak enyhítése szempontjából sem, miket a függetlenségi párt szónokai ép oly erős hittel, mint hazafias érzéssel hangoztattak a lefolyt vita során.

A függetlenségi párt önrészeten tekintet vissza erre a vitára. Hiven és becsületesen teljesítette kötelességét. Hiven és becsületesen, ugy, a mint tiszta hazafisága, hamisítatlan alkotmánytisztellete, a haza és nemzet jól megfontolt érdeke, a magyar királyi trón biztonságának nagy ügye, s a nemzet közszellemében gyökerező erkölcsi fölfogás parancsolta. De másrésztől büszke lehet a függetlenségi párt arra is, hogy szónokai kezdetül végig magas színvonalon tartották a vitát. Kossuth Ferencz kitünő beszéde vezette be a vitát. Kossuth Ferencz, Eötvös Károly és Thaly Kálmán beszédei újabbkori parlamenti életünk valóban ragyogó tüneményei. Eötvös beszéde mint ilyen marad meg a kétes nemzedékek számára, melyeknek alkalmasint módjuk lesz, hogy a most vitatott kérdésekkel foglalkozzanak. Azok a fényes, formára is, tartalomra is kitünő közjogi fejtegetések, mikkél ő gazdaggá és érdekessé tette ezt a vitát, a távol jövőben is őszinte elismerés tárgyai lesznek az elmúlt idők eseményeit kutató hazafiak előtt. Thaly Kálmán történelmi korrajza, mely egyik kimagasló momentum a végbement küzdelemnek, minden időben becses tartalma leszen a magyar képviselőház naplójainak. Méltóképen sorakoznak hozzájuk a többi függetlenségi párti szónokok: Mezőssy Béla, Győry Elek, Barabás Béla.

Igy azonban ez a leszavaztatás nem ártott a kormánynak semmit, annál kevésbé, mert csak öt percczel előbb kapott 98 szótöbbséggel bizalmat.

Ennek az indítványnak első részét, tehát azt, hogy a kamara bizalmát fejezi ki a kormány iránt. 329 szóval 232 ellen a ház elfogadta. A második részt pedig 321 szóval 246 ellen.

Budapest, november 9.

A képviselőház holnap délelőtt 10 órákor ülést tart és a trónörökös házasságáról szóló javaslatot veszi részletes tárgyalás alá.

Indemnity. A képviselőház pénzügyi bizottságában a budget tárgyalása sokkal hosszabbra húzódik el, semmint hitték. A bizottság tagjai még most se fejezte be munkáját és így teljesen ki van zárva annak a lehetőség, hogy a budget-javaslat ez év végéig elintéztessék.

A politikai helyzet Franciaországban.

A mi tegnap a francia képviselőházban történt, az diadalt jelent a Waldeck-Rousseau-kormánynak, még akkor is, ha tekintetbe vesszük, hogy a bizalmi szavazatot, melyet a kormány kapott, két olyan szavazási eredmény előzte meg, mely rendes körülmények közt a kormány lemondását vonta volna maga után.

A második leszavaztatás — mint közöltük — a Sipido kiszolgáltatása miatt érte a kormányt. Ennek a szavazásnak körülményei is olyanok voltak, hogy a kormány nem volt köteles meg a legszigorubb parlamenti szokás szerint sem lemondani. Monis igazságügyminiszter ugyanis kijelentette még a szavazás előtt, hogy Sipido a kormány kénytelen volt kiszolgáltatni egy 1898-iki szerződés alapján, s a kormány ha akart volna sem cselekedhetett volna másképp, mint ahogy cselekedett.

Ezzel a kamara bizalmát fejezi ki a kormány iránt. 329 szóval 232 ellen a ház elfogadta. A második részt pedig 321 szóval 246 ellen.

Hanem akármilyen zajosan tüntetett is a kormánypart ma Széll Kálmánnak azért, hogy módosításával látszólag a magyar alkotmány mellett foglalja állást: a függetlenségi pártja teljességgel nem hatott se a módosítvány bejelentése, se a kormánypart előre kicsinált tüntése, sem pedig a néppárt lelkes győzelmi kiáltása. Az a módosítvány épen sértetlen nem változtat a dolgok igazán lényegén. Nem változtatja meg a függetlenségi pártnak azt a hitét és meggyőződését, hogy a trónörökös házassági

Hisz ez a gyerek tehetség! Ezt a gyermeket elveszni hagyni a művészetre nézve, lelkismeretét terhelné vétek. Az öreg Csöndes Flóris afféle sors mostoha gyermeke volt. Megélt ugyan valahogyan harmadmagával: de csak olyan élt volt ez, a hogyan azok a bizonyos államhivatalnokok vergődnek át a nyomorúságos létben, a kik a civilizációz parazitái közt foglalnak helyet s a rabszolgák névleges felszabadítása óta, diurnista címen képviselik ezt a még mindig létező osztályt.

Egymást váltották föl az esztendők. Hogy mennyi idő kell ahhoz, míg az egyik esztendő helyét ad a másiknak, ezt csak amaának elmúltával látja az ember.

A borzas bácsi ekkorra már a sirnak érejt; de annyi élet még volt benne, hogy belejött a tanítványába:

a zeneműkiadóhoz. Ebből is fölismérheti a világ, ha nyilvánosságra jut, hogy mi lakik benne.

A csodagyerek.

A kis Csöndes Gábor is úgy került a csodagyerek legiójába, mint sorsosai kivétel nélkül: őt magát legkevésbé terhelte a csodagyerekiség békés sulya, a mely vétek kizárólag a „borzas bácsi” lelkismeretére szakad.

Tan tíz ilyen rövid életű esztendő tapadt egymás sarkába, a mig bekövetkezett az a szomorú nap, hogy csak két tagból állt a Csöndes család: apa és fia. Csöndesnek meghalt. Keservesen el-sírárták. Pedig hát milyen jó volt neki, hogy meghalt. Milyen puhára ágazta nyergő helyét a reményesség, a mit az ő egyetlen gyermeke jövőjébe vetett. Gábor híres ember lesz: Gábor művész lesz!

Csöndes Gábor 14 éves korában fölveték ingyenes növendéknek valami másodrendű zeneiskolába; olyan hely, a hol mesterséges uton gyártják a művészeket. Innét egy alkalomból kiközösözték a fiút a „Lelkünk szarnya” című zenerajongók egylete által rendezett hangversenyre, mint közreműködőt.

Műtán több iránban tett kísérletével kudarcot vallott azonban, hogy mint művész foglaljon pozíciót, azt tette, hogy kedvezőbb alkalomra várva, zongoraleckéket vállalt.

— Mit akar ezzel, édes barátom, hisz ebből egy hangot se komponált maga. Arnyéka sincs itt az invenczióknak. Az egész nem egyéb, mint önkénytelen vagy tudatos plagium. A mi a füléhez tapadt, lekopizálta és azt akarja, hogy adjuk ki, mint saját szerzeményt. Menjén, menjén! Bizó olyanokra a zeneszerzést, a kik értenek ehhez.

Halodik évét taposta a kis Gábi, mikor „borzas bácsi”. Harangly Adolár fölédezte. Ugy esett meg a dolog, hogy borzas bácsi lezongorából hazatérve, odaült a hurjakopott, hangjavesztett zongorára mellé és órák hosszáig verte ki rajta szíve panaszát, rombadől ábrándjait és az elkeseredést, a mit az emberek érzékellensége fakasztott benne.

Folyton jobbat várva, alig hét év előtt, 45 esztendőskorában vette el a feleségét. Borzas bácsi nagyon jól tudta, hogy Csöndes Gábikát nem számíthatja ama tanítványai közé, a kik hoznak valamit a könyhara. De azért művészelvűen fenéki tisztá jó akarattal fölajánlották, hogy kiképezi ezt a kis embert, mert ez nem mindennapi tehetség, mert a Gábi fia csodagyerek.

Mánsopót díszelték a hírlapokban Csöndes Gábor neve. Deszámoltak a tapsokról, melyek a fiatal művész briliáns játékát juttalmazták.

— Oh, milyen megalázó volt ez! Mintha a büszke sást csirkebe zárnák. No de majd... majd... De mikor ebbe a rövid „majd”-ba egy hosszú élet is elfér...

Igy folytatta Csöndes Gábor az ő szomorú odyszeját. Nincs könnyebb, mint elfecsérelni az életet Csöndes Gábor fiatalasága ép úgy, hogy mint férfi kora el volt pazarolva, a nélküli, hogy valami reális hasznót húzott volna belőle. Tette, a mit oly sokan cselekesznek: visszaerenthetlenül haladt az eltévesztett pályán. Futott az anyagtalan delibált után. Az egyszerű, rendes élet helyett bele akart költözni abba a hazug májú világba, a mit a rossz tréfiájában kifogyhatlan fantázia tart a hiszékeny ember szemé elé.

— Ah! Hatala még én tudnék így muzsikálni! Egy ókányi gyerek, a ki lelkesedik a zenéért; a ki élefére vágyaknak ad megnyilatkozást! Mi lakozhatik az ilyen apró testben? Mekkora lehet a látástanlata fele: a lelke!...

— Hej, veszedelmes dolog az a nyomdásfészték!... Hát jó volt arra a szegény asszonynak nézve, hogy meghalt. Mikor azonban már Csöndes Flóris lezárta az ő sokat látott, fáradt földi szemét, ő már megpillantotta azokat a sötét felhőket, a mik a fia jövője fölé gyűrődtek; de csak úgy a távolból látta a sejtés-szemével.

— Azon kezdte, hogy egy operát írt. — Ilyen remek melódiákat még soha se hallottam! hangzott az obligat elismerés a jó barátok ajkán. — De nagy művész is vagy, édes fiám; olvadozott az apa. — Ne hordjon a nyakunkra efféle hiábavalóságokat. Nem arra való a mi drága időnk, hogy ilyen ostobaságokra fecséreljük. Barátom, magában anyi kompozitóri tehetség sincs, mint a kézelője gombjában.

— Oh, milyen megalázó volt ez! Mintha a büszke sást csirkebe zárnák. No de majd... majd... De mikor ebbe a rövid „majd”-ba egy hosszú élet is elfér...

— Isten hozta! Vártam önt. — Oh, uram. A művem tehát... A kiadó megvakargatta az állát. — Ön maga írta ezt a szerzeményt? — Hogyne. — Ugy, ugy; de maga tette papírra is. — Őszintén szólva nincs benne módóm, hogy lemásoltatnám. — Ujra megzörögött a kiadó a saját ábrázatát. — Olyan kézmozdulat volt ez, mikor önmagát biztatja valaki: „Csak bátran, fiacskám.”

— Ah! Hatala még én tudnék így muzsikálni! Egy ókányi gyerek, a ki lelkesedik a zenéért; a ki élefére vágyaknak ad megnyilatkozást! Mi lakozhatik az ilyen apró testben? Mekkora lehet a látástanlata fele: a lelke!...

— Azon kezdte, hogy egy operát írt. — Ilyen remek melódiákat még soha se hallottam! hangzott az obligat elismerés a jó barátok ajkán. — De nagy művész is vagy, édes fiám; olvadozott az apa. — Ne hordjon a nyakunkra efféle hiábavalóságokat. Nem arra való a mi drága időnk, hogy ilyen ostobaságokra fecséreljük. Barátom, magában anyi kompozitóri tehetség sincs, mint a kézelője gombjában.

— Oh, milyen megalázó volt ez! Mintha a büszke sást csirkebe zárnák. No de majd... majd... De mikor ebbe a rövid „majd”-ba egy hosszú élet is elfér...

— Oh, milyen megalázó volt ez! Mintha a büszke sást csirkebe zárnák. No de majd... majd... De mikor ebbe a rövid „majd”-ba egy hosszú élet is elfér...

— Oh, milyen megalázó volt ez! Mintha a büszke sást csirkebe zárnák. No de majd... majd... De mikor ebbe a rövid „majd”-ba egy hosszú élet is elfér...

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése nov. 9-én.

Óriás többség fogadta el ma Seidl Kálmán szégyenletes, a magyar alkotmányt és közigazgatást...

— Puhulunk már, puhulunk! Szóha Ferenczek rogyunk!

Mielőtt azonban a szavazás megtörténne, meg egy-két keserű pillulát kellett lenyelni a minisztereknek...

Több szónok nem jelentkezett, az elnök a vitát bezárta. Seidl miniszterének állt erre fel, hogy még egyszer megvédje javaslatát.

— No, ha máshoz nem, akkor értenek! Ez már tanult mestereségük!

Es meg is csellekedtek kifogástalanul. Mint egy ember fogadták el a javaslatot.

II.

Elnök: Tullian Béla. Jegyző: Nágler László, Molnár Antal, Buzáth Ferencz.

A mult déli jegyzőkönyvének hítelestése után Kovács Pál, a közlekedési bizottság elnöke...

Kövezzék a napirend: 0. cs. és kir. Fensége austriae etc. Ferdinánd főherceg...

Pichler Győző: Annak, hogy a tizenkétedik órában veszi igénybe a ház figyelmét, tisztán csak egyetlen oka van.

Tisztán arra helyez a súlyt, hogy a törvényjavaslat benyújtásakor, melyben egyenrangú és morganatikus házasságról esik szó és ez jutna be a törvénybe.

— Ez pedig teljesen ki van zárva jogi életükből. Sőt pozitív intézkedések is bizonyítják, hogy a morganatikus házasságok soha egy perczig el nem ismerték Magyarországon.

— Entartur der Wenzel Gusztáv volt egyetemi tanár munkájától és Werbőczy Tripartitumából bizonyítja, hogy a magyar törvény nem ismeri a morganatikus házasságot.

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— Az kétségtelen, hogy Ferencz Ferdinánd főherceg magyar alattvaló. Ebből a tételből kiindulva, azt mondja Seidl, hogy nem a parlament iránt...

— Szász-Köbör-góthai Ferdinánd herceg 1806-ban Szász-Köbör-góthai területéről származott, jogszerűen fogadtatott.

— Az kétségtelen, hogy Ferencz Ferdinánd főherceg magyar alattvaló. Ebből a tételből kiindulva, azt mondja Seidl, hogy nem a parlament iránt...

— Csak azért nem hozta a kérdést ide a fajt az compi előtt, mert azt tartja, hogy az 1867. XII. tsv. és közigazgatási törvények előzetes hozzájárulása nélkül szükséges, ha a jogkörökkel rendelkező valamely változás áll be.

— Az kétségtelen, hogy Ferencz Ferdinánd főherceg magyar alattvaló. Ebből a tételből kiindulva, azt mondja Seidl, hogy nem a parlament iránt...

— De a dolgunk azaz nincs vége, a honynadom csak most kezdődik. (Halljuk! Halljuk! Elnök csenget.)

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— A Thurn-Taxis herceg család házi törvényét megkínájk az egyenrangú házasságot. Thurn-Taxis Egon herceg 1872-ben...

— Ez a csónddel belát másodikpercz elégséges volt arra, hogy égig nyúló légvart építsen a szegény ember.

Föld! Föld! Heureka!

— Hallgasson meg, kedves ur.

— Parancsoljon.

— Hat nézze csak, ahhoz, hogy valaki zenét szerezzen, hogy valamit produkáljon; hogy a semmiből teremtesen valamit, ahhoz sok minden kell.

— Ugy rakta egymás mellé, föl a kicsi pontokat, mintha gépre járna a keze.

— Milyen csodálatosan mély fellegással játszik ez az alig kilenc éves fickó!

— Csöndes Gábor ott lakott egy lútvárosi ház udvari szobáskájában. Napposzt üldögélt asztala mellett, ráhajolva az ott apró vonalas papírra, a mit kis pontokkal tarkított be.

— Csöndes Gábor fölállt és mert alkonyodott, meggyújtotta a lámpáját.

— Csöndes Gábor fölállt és mert alkonyodott, meggyújtotta a lámpáját.

— Belépett. Pascal az ablaknál látta. — Elég volt, fiam! — ejtette az ezredével szemben megszokott parancsoló hangján.

— Csöndes Gábor már meglehetősen ranehezdedt az esztendő és ezzel fogott a bizalom, a mit tanítványai a képességébe helyeztek.

— Legnagyobb feladat az életben megvalósítani. Csöndes Gábor ott lakott egy lútvárosi ház udvari szobáskájában.

— Ugy rakta egymás mellé, föl a kicsi pontokat, mintha gépre járna a keze.

— Milyen csodálatosan mély fellegással játszik ez az alig kilenc éves fickó!

— Csöndes Gábor fölállt és mert alkonyodott, meggyújtotta a lámpáját.

— Csöndes Gábor fölállt és mert alkonyodott, meggyújtotta a lámpáját.

— Csöndes Gábor fölállt és mert alkonyodott, meggyújtotta a lámpáját.

— Belépett. Pascal az ablaknál látta. — Elég volt, fiam! — ejtette az ezredével szemben megszokott parancsoló hangján.

— Csöndes Gábor már meglehetősen ranehezdedt az esztendő és ezzel fogott a bizalom, a mit tanítványai a képességébe helyeztek.

— Legnagyobb feladat az életben megvalósítani. Csöndes Gábor ott lakott egy lútvárosi ház udvari szobáskájában.

— Ugy rakta egymás mellé, föl a kicsi pontokat, mintha gépre járna a keze.

— Milyen csodálatosan mély fellegással játszik ez az alig kilenc éves fickó!

— Csöndes Gábor fölállt és mert alkonyodott, meggyújtotta a lámpáját.

— Csöndes Gábor fölállt és mert alkonyodott, meggyújtotta a lámpáját.

— Csöndes Gábor fölállt és mert alkonyodott, meggyújtotta a lámpáját.

— Belépett. Pascal az ablaknál látta. — Elég volt, fiam! — ejtette az ezredével szemben megszokott parancsoló hangján.

— Csöndes Gábor már meglehetősen ranehezdedt az esztendő és ezzel fogott a bizalom, a mit tanítványai a képességébe helyeztek.

— Legnagyobb feladat az életben megvalósítani. Csöndes Gábor ott lakott egy lútvárosi ház udvari szobáskájában.

— Ugy rakta egymás mellé, föl a kicsi pontokat, mintha gépre járna a keze.

— Milyen csodálatosan mély fellegással játszik ez az alig kilenc éves fickó!

— Csöndes Gábor fölállt és mert alkonyodott, meggyújtotta a lámpáját.

— Csöndes Gábor fölállt és mert alkonyodott, meggyújtotta a lámpáját.

— Csöndes Gábor fölállt és mert alkonyodott, meggyújtotta a lámpáját.

— Belépett. Pascal az ablaknál látta. — Elég volt, fiam! — ejtette az ezredével szemben megszokott parancsoló hangján.

— Csöndes Gábor már meglehetősen ranehezdedt az esztendő és ezzel fogott a bizalom, a mit tanítványai a képességébe helyeztek.

— Legnagyobb feladat az életben megvalósítani. Csöndes Gábor ott lakott egy lútvárosi ház udvari szobáskájában.

— Ugy rakta egymás mellé, föl a kicsi pontokat, mintha gépre járna a keze.

— Milyen csodálatosan mély fellegással játszik ez az alig kilenc éves fickó!

— Csöndes Gábor fölállt és mert alkonyodott, meggyújtotta a lámpáját.

— Csöndes Gábor fölállt és mert alkonyodott, meggyújtotta a lámpáját.

— Csöndes Gábor fölállt és mert alkonyodott, meggyújtotta a lámpáját.

A KISBOSZORKA.

— FRANCZIA REGÉNY. — 35

Írta: JEAN RAMEAU.

MÁSODIK RÉSZ.

— A asszonyág.

Karját nyújtotta az asszonyának, hogy a folyosón keresztül Pascalhoz vezesse. De érezte, hogy Melanie ingadozik oldala mellett, minden lépésnél megremegtetni a zokogás. Attól félt, hogy idegroham támad és gyorsabban haladt vele a fia szobájá felé.

A KISBOSZORKA.

— FRANCZIA REGÉNY. — 35

Írta: JEAN RAMEAU.

MÁSODIK RÉSZ.

— A asszonyág.

Karját nyújtotta az asszonyának, hogy a folyosón keresztül Pascalhoz vezesse. De érezte, hogy Melanie ingadozik oldala mellett, minden lépésnél megremegtetni a zokogás. Attól félt, hogy idegroham támad és gyorsabban haladt vele a fia szobájá felé.

VII.

Másnap, Melanie és Pascal az éjjeli vonattal utaztak el Libourneba, mint két gonosztevő. Reggel hét órára érkeztek meg Parisba.

— Milyen csodálatosan mély fellegással játszik ez az alig kilenc éves fickó!

— Csöndes Gábor fölállt és mert alkonyodott, meggyújtotta a lámpáját.

— Csöndes Gábor fölállt és mert alkonyodott, meggyújtotta a lámpáját.

— Csöndes Gábor fölállt és mert alkonyodott, meggyújtotta a lámpáját.

— Csöndes Gábor fölállt és mert alkonyodott, meggyújtotta a lámpáját.

— Csöndes Gábor fölállt és mert alkonyodott, meggyújtotta a lámpáját.

— Belépett. Pascal az ablaknál látta. — Elég volt, fiam! — ejtette az ezredével szemben megszokott parancsoló hangján.

— Csöndes Gábor már meglehetősen ranehezdedt az esztendő és ezzel fogott a bizalom, a mit tanítványai a képességébe helyeztek.

— Legnagyobb feladat az életben megvalósítani. Csöndes Gábor ott lakott egy lútvárosi ház udvari szobáskájában.

— Ugy rakta egymás mellé, föl a kicsi pontokat, mintha gépre járna a keze.

— Milyen csodálatosan mély fellegással játszik ez az alig kilenc éves fickó!

— Csöndes Gábor fölállt és mert alkonyodott, meggyújtotta a lámpáját.

— Csöndes Gábor fölállt és mert alkonyodott, meggyújtotta a lámpáját.

— Csöndes Gábor fölállt és mert alkonyodott, meggyújtotta a lámpáját.





KÖZGAZDASÁG.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A budapesti kereskedelmi és iparkamara... A budapesti kereskedelmi és iparkamara...

A dunagőzhajózási társaság rendkívül közgyűlése... A dunagőzhajózási társaság rendkívül közgyűlése...

Bankmutatók a német birodalmi bank... Bankmutatók a német birodalmi bank...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

Az értéktőzsdéről. Az általános stagnáció... Az értéktőzsdéről. Az általános stagnáció...

IPARÜGYEK.

Az országos ipar- és kereskedelmi oktatási... Az országos ipar- és kereskedelmi oktatási...

KÖZLEKEDES.

Hajózási korlátozás és megszüntetése... Hajózási korlátozás és megszüntetése...

Monetjegyárak a személynatokra... Monetjegyárak a személynatokra...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

November 9. A készáru-üzlet ma bányánál nyit meg... A készáru-üzlet ma bányánál nyit meg...

Gabonátözsde. A készáru-üzlet ma bányánál nyit meg... Gabonátözsde. A készáru-üzlet ma bányánál nyit meg...

Table with columns: Érték neve, Árforrás, Mai zárás, Különblet kor-ban. Lists various commodities and their prices.

Az aradi kereskedelmi és iparkamara leg... Az aradi kereskedelmi és iparkamara leg...

Dél-elt. Buzza 1901. áprilisra 7.59, 7.62, 7.58, 7.63, 7.61... Dél-elt. Buzza 1901. áprilisra 7.59, 7.62, 7.58, 7.63, 7.61...

Buzza 1901. októberre 7.74, 7.77 korona... Buzza 1901. októberre 7.74, 7.77 korona...

Table with columns: Dátum, Ár, Megjegyzés. Lists market data for various goods.

Délutáni forgalom. A délutáni tőzsdén csekély forgalom volt... Délutáni forgalom. A délutáni tőzsdén csekély forgalom volt...

Table with columns: Dátum, Ár, Megjegyzés. Lists market data for various goods.

Terménytőzsde. Terményekben gyenge álet volt... Terményekben gyenge álet volt...

Értéktőzsde. Az amerikai vaspáncírozás igénye... Az amerikai vaspáncírozás igénye...

Értéktőzsde. Az értéktőzsde barátságos hangulatú... Az értéktőzsde barátságos hangulatú...

Értéktőzsde. Az értéktőzsde barátságos hangulatú... Az értéktőzsde barátságos hangulatú...

Déli tőzsde. A déli tőzsde mérsékeltlen elgyengült... A déli tőzsde mérsékeltlen elgyengült...

Értéktőzsde. Az értéktőzsde barátságos hangulatú... Az értéktőzsde barátságos hangulatú...

Értéktőzsde. Az értéktőzsde barátságos hangulatú... Az értéktőzsde barátságos hangulatú...

Értéktőzsde. Az értéktőzsde barátságos hangulatú... Az értéktőzsde barátságos hangulatú...

Értéktőzsde. Az értéktőzsde barátságos hangulatú... Az értéktőzsde barátságos hangulatú...

Értéktőzsde. Az értéktőzsde barátságos hangulatú... Az értéktőzsde barátságos hangulatú...

Értéktőzsde. Az értéktőzsde barátságos hangulatú... Az értéktőzsde barátságos hangulatú...

Értéktőzsde. Az értéktőzsde barátságos hangulatú... Az értéktőzsde barátságos hangulatú...

Értéktőzsde. Az értéktőzsde barátságos hangulatú... Az értéktőzsde barátságos hangulatú...

Értéktőzsde. Az értéktőzsde barátságos hangulatú... Az értéktőzsde barátságos hangulatú...

Értéktőzsde. Az értéktőzsde barátságos hangulatú... Az értéktőzsde barátságos hangulatú...

Értéktőzsde. Az értéktőzsde barátságos hangulatú... Az értéktőzsde barátságos hangulatú...

Értéktőzsde. Az értéktőzsde barátságos hangulatú... Az értéktőzsde barátságos hangulatú...

Értéktőzsde. Az értéktőzsde barátságos hangulatú... Az értéktőzsde barátságos hangulatú...

Értéktőzsde. Az értéktőzsde barátságos hangulatú... Az értéktőzsde barátságos hangulatú...

Értéktőzsde. Az értéktőzsde barátságos hangulatú... Az értéktőzsde barátságos hangulatú...

Értéktőzsde. Az értéktőzsde barátságos hangulatú... Az értéktőzsde barátságos hangulatú...

maradt készletben 35.611 drb. A hízott sertés... maradt készletben 35.611 drb. A hízott sertés...

Budapesti sertés-konzumvásár. A ferencvárosi... Budapesti sertés-konzumvásár. A ferencvárosi...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának... Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának... Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának... Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának... Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának... Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának... Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának... Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának... Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának... Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának... Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának... Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának... Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának... Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának... Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának... Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának... Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának... Bécsi értéktőzsde. Bécs, nov. 9. (Az Egyetértés tudósítójának...

törlesztési járadék 99.47, osztrák föltelint. rész... törlesztési járadék 99.47, osztrák föltelint. rész...

London, november 9. (Megnyitás.) Angol con... London, november 9. (Megnyitás.) Angol con...

London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols... London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols...

London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols... London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols...

London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols... London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols...

London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols... London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols...

London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols... London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols...

London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols... London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols...

London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols... London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols...

London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols... London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols...

London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols... London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols...

London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols... London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols...

London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols... London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols...

London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols... London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols...

London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols... London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols...

London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols... London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols...

London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols... London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols...

London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols... London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols...

London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols... London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols...

London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols... London, nov. 9. (Zárás.) 2 1/2% angol consols...

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK.

A központi vásárosnak áral. (Magánjelentés)... A központi vásárosnak áral. (Magánjelentés)...

Szerkesztői üzenetek. M. Keresztes. Szoklaton módja ez a reklámok és... Szerkesztői üzenetek. M. Keresztes. Szoklaton módja ez a reklámok és...

Felelős szerkesztő: Dienes Márton. Tulajdonos és kiadó... Felelős szerkesztő: Dienes Márton. Tulajdonos és kiadó...

„Egyetértés” Hírlapkiadó, Irod. és Nyomda-Részv. társaság... „Egyetértés” Hírlapkiadó, Irod. és Nyomda-Részv. társaság...

Ígazgató: Erdős Armand.

Napirend 1900. november 10.

Naptár: Szombat, november 10. - Hon. tath. András... Naptár: Szombat, november 10. - Hon. tath. András...





